MUSIC CIRCUS CONCERTBÜRO

KONZERTE

SNARKY PUPPY

29. November 2019 Stuttgart Im Wizemann

Tour 2019

Gast: Michelle Willis

SNARKY PUPPY – mit ihrem Kollektiv-Charakter eine der aufregendsten musikalischen Formationen der New Yorker Jazz- und Funkszene, kommen wieder nach Deutschland.

Ein Kollektiv von ca. 30 Musikern, liebevoll als "The Fam" bezeichnet, im Zentrum der Bassist, Komponist, Gründer und Bandleader Michael League. Jede Show wird mit einer rotierenden Besetzung von acht bis zwölf Bandmitgliedern und mit variierender Setlist gespielt. Die Mitglieder von **SNARKY PUPPY**, die u.a. in den Bands von Snoop Dog, Beyonce und Erikah Badu spielen, wissen, wie man harten Funk und verspielten Fusion auf der Bühne zu einer heißen Live-Performance reifen lässt, die trotz ausgetüftelter Arrangements die Lebendigkeit und Spontaneität einer Jam Session bewahrt.

Die feine Mischung aus anspruchsvollen Kompositionen, Harmonien und Improvisationen hat der 2003 aus einem Freundeskreis im Jazzstudiengang der University of North Texas entstandenen Band riesigen Erfolg bei Publikum und Presse gebracht. Nach einem Jahrzehnt ununterbrochener Produktivität im Studio und auf der Bühne und drei Grammy Awards (Best R&B Performance 2014, Best Contemporary Instrumental Album 2016 and 2017) fand sich das heute in New York ansässige Kollektiv auf einmal als eine der einflussreichsten Größen in der Jazz-Szene wieder. Im Big Apple veranstalten **SNARKY PUPPY** regelmäßig After-Hour-Sessions und treffen mit Sängern und Musikern zusammen, die sie bewundern.

Im Kern repräsentieren **SNARKY PUPPY** das Zusammenwachsen der schwarzen und weißen amerikanischen Musikkultur mit dem Zusatz verschiedener Akzente aus der globalen Musikwelt. Die Gruppe hat Mitglieder aus Japan, Argentinien, Kanada, UK und Puerto Rico, die entsprechende Einflüsse beisteuern.

Die LA Times bringt gut auf den Punkt, was die Band ausmacht: sie "stechen hervor mit einem wilden Bekenntnis, jeglicher musikalischer Einordnung zu trotzen". Von einem Haufen spielfreudiger Kids zu einem musikalischen Kraftwerk gereift, sind **SNARKY PUPPY** 2019 sicherlich kein Geheimtipp mehr. Auf ihrer kommenden Tour werden sie ohne Frage das Publikum wieder von den Stühlen reißen und zum Tanzen bringen.

snarkypuppy.com

Video "Thing Of Gold"

Music Circus Concertbüro - Charlottenplatz 17 - 70173 Stuttgart - www.musiccircus.de

Pressekontakt: Tel. 0711 / 62008025 - eMail presse@musiccircus.de